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ALGEBRA

ALGEBRA | algebra 1

1p»>waarom algebra
2P substitutie
3»gelijksoortige termen

4p gelijksoortige termen optellen

Als je een getal nog niet weet maar juist graag wilt weten, kun je
dat onbekende getal even<X”noemen.

Je gaat daarna gewoon rekenen met die.X>totdat je weet hoe
grooteX” moet zijn.

Je doet dus net alsof 2> een gewoon getal is. Je bluft gewoon.
Je schrijft die X duidelijk anders dan een maalteken, x, anders
maak je het jezelf wel heel erg moeilijk!

Je wilt bijvoorbeeld een kastje timmeren dat precies past in je
kamer.

In de werktekening hieronder zie je dat je de breedte van de zwarte
plankjes moet uitrekenen. Je wilt ze namelijk allemaal even breed
maken.

Die breedte weet je niet, dus noem je het .

Daarna ga je rekenen totdat je > weet.

£ 994,65 cm N
O 7.0’ crn dile
«r—

6xx s (7x71,6) - 224,65
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>

Waarom abebm, 7

Rekenen met a A} nz, ..

Een leiter stelt een

(soms onbekend.) 3e£a./ Voor.

(a=3 b=s5 c=lo N
a+b=3+5=8
a+a+b=3+3+5=1

3 |bxa =5x3=I%

c_m_

-5 =
AxC=3x/0=30

\ J
Ca=1 h=3 m=8 )
hm=3x8=2y
2,an=2xlx3={

5
5smn’= 5}8,

= 5x8x9=40x0= =3bo

m _& _¢&_
h+! 3+ 4

\ J

G»)
+2a IS een

_3a Is een term

+2a en -3a zjjn

9 elijksoor Lige termen

@)

S M,AS Litueren —yervan ‘7 en

Verrang de letter a door
het ja\’:a/ s

3A = 3xS =I5

r T

a=2 b=7 c=3
ab betekent axb

Za, = 2xa

4 ab= 23(7:/';’
a/:c=,zx7x3_—_ Y2
P 'm0y
\a-z'C=21x3= Yx3=12 )
(a=5 b=l c=3 A\

A+2+A+A=5+5+5+S
=Y%xS =20

bebeb+b=Y4:b
6 =yl =Y

C+C+C+C+C+C= §XC3 i,

a+a+a+C+C=3a+2C
=3xS +2x3
=I5 +8=2/

-

J

C;:".j;z*:.!,;'; e
_3ab -3
8| -sa’
raa  -34
-3b +I5

~
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6mcirkel de Lermen die
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ALGEBRA | algebra 1

~
ﬁeljksoorbig zijn a.an

304 +12ab”
e g
_habe  +3ac

13

/Omcir/(el de Lermen die N
5elﬁksoorl'i3 zijn aan
-3zy +Is 2 -3ab
D -7
we (G -3z
@ +a2d  -2d
- J
~

p
b+a+2b=a+3b

C+x+.2a,+;c'= 2a+8c+2

b+aa+b=2a+2b

X +30+Sa+ X =5a4+30+IX

15

2
\a+2a +4a= Zaz+ga

/alFa.Lel:ische Voljorde ]
+2a+3bta= +3a+3b

+3X-2Y-HX= -2-2y
~2a +3a’-a=+3a"3a
Yx-a+s-2x=-a+22+5

\"7 +2a-l—a=+¢_8

10

/Omcir/(el de Lermen die

14

16

N J

~
5elﬁksoorl'i3 zijn aan

+.3a" +ak
20abc -ra'l

+3x —7.

Ge|i‘ksoor£i9e Lermen mag
J'e bj elkaar oPl:e_llen

a+20 = 3a
a+2a+é =a3a+b

2
a+3a+a = a,)".f-qa

(a=$ b=1 ¢C=3 ~
aL = s
a’b= 25

3
CrC=3+8 =27+9=34

o ab+3a’=12545+(3225)
= 30+35 =105
\a,b+ac= S+I5=20 )

(Q=-1 be3 C=5 x=-2 y=+9"
~2y=-(2)H)= - (-8)=+
20°= 2(-2)=2(2)(-2)=+8
—2ac=-2(-1)5)=+10
+3abx=3L1)(3)L2)=+1®

\-72=-3(1)=+7 )
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| +2a-2= 2a-|
a-3a+6=-2a+6
17 2 2 2
=3a+l2a-|+a=-2a +12a-]

-3a+1-a*-3=-a"3a—2

e N/ =)

2
18 o’ +9a _8a = Ioa.3+3af'
+3a-YC -3 = -Y¢

18
2-Y4a +5 +Y44a = +7.

/s +3acC+2a-aC=+2a +2aC+15

..x—x"-.zx = -2*_3x Za,"c -3ac -2ac = za_‘c—sac
- 4 - 4
e N (a=1 cC=-1 )

ar” + .2743’ -3 = zz?

+ap'y ~2pq +py=13py-2pq

“24da+|-5S=+21Aa -6

19

K+b+ra+c-d=+2a +£ +C

-

C Cvolaerde! )

-za’-z¢’+.za"= - 2a"

X +2a +2X-/-A=+Aa+x-]

21
3 y 3

2x +3x — 7(.3+5=_ 319+l+5'

Iy + x— gy = 2= xy

I-3x+5 = -3x+6
N\ J

/ 2 2 2 2
;_a_a_+3a - ;a, +3a =/oa

- 7'1«." +34°% -3 +a*-4d*

e £ x f.z’+3+3xy‘= ng-z’+3

sato/sx—6xi= —xtisn

- +A rab =0

P2 p = -2py g

3a-3=(3)(1)-3= 3-3=0

Y= Iy =1+y=5

20
,;+a +$a- -7+ +5‘

= -?-f'l +S5 ==/
-3ac=-3(1)(-1)=+3

2a+2c=2(1) +2£1)
\_ =2 +-2=2-2=0 )

(a=-5 b=2 x=0

ab=(s)(2)=-r
abx=(s)()e)=0

_20’= —a(s)=-a[s)Ls)=-s0
(-28)= [ sﬂi[uo]i 100
_a, x'=-(5)] (o) 0

22

J

(a=3 b=y 2x=—/ N
a"b=3§‘1'=gx7=3o’

ax’= 3x(l)= 3(-1)(-1)=+3

7 bx= 7(4){-l)=-2<9
—abx = -@)ln)(1)=+12

24

\——3 +S‘a." -Sa= sa_"_ sa _3/

2
5@ t=_5(3) =-539=-45

59



Ox s (7 x1,6) = 224,65

o] T T
S Je gaat met deze vergelijking
. . . . . - rekenen totdat je krijgt:

Om een vergelijking op te lossen breng je alle x-termen naar links en alle
getallen naar rechts.

Je mag links en rechts van de = hetzelfde optellen of atrekken.
Dit betekent dat je een term mag verhuizen naar de andere kant mits je het
teken omkeert.

Je mag links en rechts van de = met hetzelfde getal vermenigvuldigen of
door hetzelfde getal delen.
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3 +4 =2

R vergelijking

Je wilk graag welen hoe

grooé x is.

Ve
S = ‘/7(-;_
5}(--‘176 :-?
H=-

3 7
{2&: 2+HSx
Ex—sn=2
X =2

-
42 :7
X = ?—Z
=5

2% #13)-11% =&
x-11% = 6-1%

*=J

c»
3% -2 _,-—'-296+7

|
hie_r alle! hier alle

Je- termen’ getallen
érehjen | brengen

!
gg+_

-
3x(-2) =2xi—-Y%
-2 =—-9Y+2

x =-2

/+/z xLP-2 =+8x+5+ 2%

+12x-X-8x-2X=+51F

% =112

4 A\
-8 -—--/6—97—
—&x +9= =—1/0
2 =-/0
O=Cn+s
+X=+3S
xX=5
\ Y,
4 A\
3x>d-2x =0
3)(_—.21 =8+2/
xX=1/0
RS- = -5
3X-2X ==S+S
2 =0
\ Y,
~

=S+ 12)+%x = ?—_57‘7

—SH4X[ESK)| = P2

\_ n = -3

-? +3X = %—7. -+

+IL-X-X = —7» 4-7

\_ 2 =0

61
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4 ™
@ » 3 = 36
"/in/rs en rechts"” _ ié )
door hetzelfde 3ela| delen ]
20) %= &ooo
’ 10 foo00
x= gy =0
2% = 7
=Z = 37
A
(N J
7 ]
= IE.3 _ IS FE _S_9L
X= W FTw 5T
S =
1 12 7 x =I5 . ,
72 =15 = lS'x-;-:K
3 3
-7— x =37
3 .3_3 L
X=7"%7 2/"'}"3
\ Y,
3x—$'=7€+8 /Z,S'Z—SD=$D N
Jx-x =+8+5 25x=50+S50
25x = loo
=15 ’76— loo_ _ leoo - yp
13 =25 25
13| X=7*= ¢ 14 ! 3
S-4Yx =2%-8 5-04x =o,jx&_
_HJ(_.27L=—8_S" -OI‘/Z— Ij76=— -5
_bx = —-13 —ll3x=_/3
_ =13 € 13,130 _
x—'_—‘—"=+2‘ x;——_lls —+13 = /0
- \_ )
/I_'x =3 (" Drie oFeenvoljende getallen ™\
4 zjn Ssamen 39.
X = —3:—=—3—'= 3X'L"=2« Bereken die 5e|:a"en door het
Iz _Z_ 8 kleinste 3ekal 2 te noemen.
15 7 16 (] + [#] +[x22] =39
O,S'X:Z?C'PT 3l+3=3ﬂ
O,S‘Z—Z)C:-z'- 3X=3‘9_3‘
-S 2= 0S 3x = 36
X = os-=—_§-—=_L __3;(__/1
_Ils IS 3 B N oo
N\ \_ De getaJ/en Zjn 11’13,11{

J




17

19

21

23
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/Vau\ Lwee getallen is de som 28
en het verschil £
Welke 5dzailen Zijn dat ?

Het kleinste getal noem je 2
fDZn is het 5rojoésl:e 3ebal %x+6
Samen Zijn 2€ 2(9, dus

[+ ()= 29

2x+ £=,26>

~

J

~

"links en rechts" met hebzelfole

getal vermenigvuldigen

z f—
3%_

7 recht
* =/ (/Mk;:)az,/ o(.erie)

/(%4"/:37&#'7
‘K—3l=+7—7
3x =3

x=23_-1
3

2
-—=% ==/

3
—21 =-=30
=30

’ =—= + 15
\_ -2

18

20

22

24

(s x=230
=32_4
S
SX+10=3
sx=3-/0
S =-
=—7__F__ %
\_ x= s s Is

/376 =/0x -2/

3)&—/02:—1/
_2% =-2/

7(_-;2_I_=+3

=<7

132 +Y0 = 2%+ 40
/3x—?x= + Y0 -40
£2e =0

2L +Is = 77(-4/&
—-2x-ZXx = —Yy&—/s
_-jx = ~-63

- 63

N A’ =-3 .-.--l-?-

63
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/Anja. is % jaar oud.
Over s jaar zal Anjo. halé
zo oud zijn als haar vader.

Haar vader is nu Ys.

Hoe oud is AhJa.? .

25 Over s jaar is Anja. %t+S
en haar vader 50

7L+S'=-2'—x$'o

%2 +5=25
\_ 2% = 25-5=20

~

27

=S5

20 +3¢-2= 2(3)+3(0)-5
= 6 +0 =5 =1

2| ehoax = 5)-2(5)

= lo —lo =0
20a-sh=20(3)-5(2)
= 6o - 10 =50

31

26

28

30

32

(1.-8 )
2x = 40
- Yo _
')C——l—_
tr=t
= ,ZX‘L
=2 L
\_ 3 3 )
(1. _ s N\
T*=g
ix=§
Z
yx =5 /
72 =—'s‘7_—=-l'¢7
-3 =2
=22 _ _
x == 7.
\ Y,
=3 b=2¢ C=0 X=§
(20a-sb)xc=
( )x0=o
- = ‘xf -2
éx-b = 30 -2 = 28
3b 20 = (3x2)- (2%3)
\_ = & - 6§ =o )
/a,C'x_-r?): ax+ a_y, )
3(a+2b)= 3a+6b
2(a,+;z)= 20 +[y
3o (b+y)= 3ab+ Ra
\_ =J2a + 34 )




33

35

-

3a (2 a'+ 5‘a.5)= 4’ +is a’b

(10 (x_+ ?)= 102 +30

37

~o(-x-3)=+loX + F0
\lo(xi') 7

/ZX (—3 +.Za.)= -4x +ya%x A

ALGEBRA | algebra 2

3a (be +zx.g)= 3abc +(axy\,

3o (20+5b)= {a* +isab

2 3 A 2 Ly
L /4 +IOLC =20bC +S0bcC
FA( )= sob'c+20bc?

N J

~

o (%-3)= lox - 70

[0(-2-3)= -lox -70

=Yax-Ex

- x)=-/0-5SZ
5—(2+ )= -sz-Io

~3(12-5)=-6xtls

4 (-2%-6)= -%-3

39

N J

p
2 (-5)-3(2%-5)= -55

2%2-10-bx+I5=-55

2%-6x =-S5 +0-Is

-4 = -6o
o _ s
2 = —y =/

34

36

-

Y2z

3(%-(): 3x</8
2(7‘.-3): 22_6

£(x-1)= 6x-€

\_ —‘(’C-I): —‘x.'.(

(3(22+5)= b2 +1s

=3 (.2?_1‘5):_‘1_[5’

-3 (27(.—5‘): ~Ex+Is

(3(x-{)+.2(7c—3)=/
3% +2%2-6 =1

5 | 3XHIX = I +18+€

s =25
28
=———=§
x S
N\
/3

X Il=gr+3

3x-4=2+12
3x-% = +12+Y

0 21:[&
_ 1
X = 1_8
N\

65
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4 N\ 4
3-5(2+%)=3(3-%) §(x-1)-3(x-7)-11 =0
3-lo-5%x =2-3% fx-6-32+12-l=0
- =2/-3+10

SX+7x £x-3% = +6—12+1I
a1 _ 42
2% = 28 PO
28
% === 3 2
2 P4 =‘3‘= I3

- 4 -

4 N\
2z = 2% -2(-2-1)+3% = -
S +7 s - 2(-% I) 3 !

X +35 = 2X-5

-2 ==-5 =35
43 44 S = -—‘
- =-9
_6 _&___ 1
x = Y0 x =5 ="F="Is
. J .
/—375 (%-5)-(2-3) = "31','\ /t-x =-H
2
_3xiisH-2+3 = —3%
2 2 %€ = -32
3L +ISX-2+3X =-3
45 | 14ye = -3 46
-3 __3
X == n
. J .
/- 2\ 4
-ix =S '—I‘7C- =_Z
7 @ ¢
= 35
3x =3 2 — 3
3 _,2
ar | * =3 =05 48
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// _ ! \ /2 , , 3 \
7¢=-%-=2 2Axe-| =-2%+2
2x+22 =+2+1
49 50
3x =3
3
z = 3 =1
\ J )
/-Séll-l)= —7 (—Z'F.Z) ) %/- x = 7 )
= +2%X-=-4
+10%+5S ;l oo ~
IOX—?Z = M-S
51 52
3% = —Ig
_-l9__lg__ /¢
=g =3t
\ J )
/Zx-+3= 2,7(.*? N\ /lx+3___.x+x_+3 ™\
2x-2%x=+7-3 Ix-x-2% =+3-3
0 =Y kan niek 1X-2x =0
= elke 2 is een lossirg
583 | Dit kan niet. 5q | © =0 ESXEZX op
Er is geen oplossinﬂ.
\ J )
/_‘L.x +— = ) C3x +S ==3x+S§ N\
" " Dit is alk!jd. waar, voor elke .
2+ =55
= -1/
55 2= 55 . .
22 =59 -3%+S5 =3+
Dik is hooit wasr, yoor geen
=£i= 27 enkele &
\ J )

67
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f]e. hebk 5 onbekende geballen.

Het cerste 3e¥a.l noem je 2.
Het +weede Jd:al is 3e|‘9'k aan het eerste getal Plu 2
Hek oderde sel:a-l is 3eljk aah het 'l'weed&jel:ad Plu:l
enz.
Same.n Zjn dic s etallen el"k aan 24D,
Bereken de 3@1:2.”2_!0. %
% 4 xtr o4 ety x4+l 41+ = 290
s> + o =290
S = 290-20
S I = 220
-— 220 _
o = — = 4y
De jeéa.llca zyn: thllan,t/(?l 50’5-2
. J
1. ) " N\
Hieronder bedoelen we mek een "getal
een natuurlijk getal , dus 01,2,34,...
Hek grool:sEe 9e.|:a| van twee Cijfers is 4g=100-1= T

Het 9roo|':$|:e 3el.—al van drie c\ierr: is 539=looo-l=lo3_l
Wakt is het grool:sl.—e_ se-l:al van h cjf‘ers ?

10—

Wak is het kleinste jel:al van h chers 7

Het kleinste gel:al van 2 chers is 10=10"
3

100 = o
l[ 1000 = |O
N o™’

~
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-

10(qx-1)+Y4(6-20)=1ox +8 +3(1-2)
YOX = 10 + 24 PX = 0 +E +~3 3%
Yo =% —Jo)+3% — +E6+3 +/10—-2¢%

ds X = =5
. ‘
== = TF

Ny e 3
T E =g ey
#K —_--L
2 2

% =/

.

/7Zlee. opeen vo’jen de hele 3el:allen zjn Samen S.
Bereken die Sefu"en.
Noem het kleinste ﬂel:al 2.

% - %t =S/
A =S—/
22 = S0
x:%:ir
D= 3eéqllen zjh 45 en 26

Tee geéa.”en Zijn samen 4J. Hel +tweedle 3&«[
is gelijk aan het eerste getal Flus &n,
Bereken dic qgetallen.
Noem het kleinste 3e¥-al x
z |+ 2+ =99
x+x=Yl-1
2% = V¢4
% = i’?:Z: 2,3"';_ dus 23-7':- én ZL/-ZL

J
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(Een kamer is twee keer zo lanj als breed. )

De vicer wordt 3eheel bedekt door een kleed yan 128 m
Hoe la.na is dic kamer ?

breedte : 2
Io_njl.'e.: 22
orr: 2 xAX = 2%

2 ZL_-.—_ 128
x!-:_ 128

7(.‘= “/
% =4¢

De breedte is ¥m , de lenﬂfbe. is 16 m

- J
4 I
—2 (-2 =3) -4 (-3x+1)= 22
TN 4+ 1Y+ 12X = = 22
Y +12 X =2% = —/¥+Y
4% = =/0
= =/O0 S
xX= = = -7
3 3
2 + 22X =3
X =3
=3 =
X 3 /
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Hoeveel liter kan er in een vat ?

In een vat kan 2 liter
Na het ui{:sche,:Pen van water :
eerste vat: -3y
tweede vak: x-fo
eerste vat = 3 x tweede vat
2¢—-34y = 3 (2-8)
-3y =3xn-i40

-3 = 290 +3Y
—2X =206
x =-:‘_?—%é—=/03

Tn een vak kan 103 liter

%ee even ﬂroke vaten zijn helemaal gevuld met Wa.l-.-er\.
neemt 3¢l uik het ecerste vat en 8ol uit het tweede.
het eerste vat 2it daarna 3x zoveel water als n het tweede.

\_ J
s N
—32+3 -1 2-2 |_ /1
0 T2 s s
—3x+3 + Sx-5" _ 2x-4Y _ _2
/0 10 /0 T
—3%+3 +(Sx-5)—(22-¢)=2
~3X4+3 +SH-S=-AN+Y =2
=3NS =2 =23-3+5 -4
o = 0
Dit is waar voor elk gel:a/, Want OxS =0
ox+ =0 erz
\_ J
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/Je hebt Wijn van 65',_ per liter en
wijh van €lo,~ per liter.
72. will ecen mengsel maken van €2 per liter.

Tn tobtaal wil Jje 100 liter van dat Menﬂsd maken.
65 | Hoe moet je dit doen ?

x liter van€s - plus
(100-2) liter van € I10,-
wordt joo liter yvan é?,_ 3

sx +/o(/oo-x)_—_;oo
S % + 1000 — /0% = Foo
SX—-J|0oX = ?oo—looo

—SX = _J300
xr = =.ZS_Q-Q-=KO

bol van Es,-. en oL van €ig-

\_

(‘/1'—-7944-5' = .-.Z_g—o’x.

‘1)‘-?%-}-‘%: _%j_s-
X = — 3¢
_ =3y _ _ L
66 x=ZF-=-l3

—

§(x-1) -3 (-x-5)-ll =0
bx—-8 +3%+IS—-/l =0
Eup3n= B _15+1

ﬁl=2.
2
7C=_’

——

S(2x—~1)+2(3-%)=5x+6 +3(1-2)

10— +6-2% =Sx+b6+3-3x

10 =2 =S X+3X = +b6+34+5-6
‘ﬁ =d

4 2 _ L
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2(—?(—2)—(.296-3): -X
—2X-Y —=2%+3 =-%
2N =2 +N =+Y-3

Cje vermenljvﬂdnjl: een 3el:al % met 7

Daarna tel Je er 19 bﬂ op.

Doarna neem je er weer Y van af.

Je krijgt dan een getal dat 1ox 2o 3roo4: is als .
Bereken x.

77( -f-lg =4 = oA
?x.—-loz =—I_g+‘l

—.:-,—3:—=
X=—=3 S

=

4 )
—%=-2"" 2%x-3 _ x
S /o - 10
2(—n-2) _ 2x=3|_ [ %
/o /0 - L P

-3 =/
=t =__L
x=-3 3
=
. J
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(Ee.n veder is nu s en zjn 2oon 24,
Hoe owd was de zoon foen zj‘n vader 10x ouder was?

De zoon was 2 joar
De vader is (en wa.s) S|=24Y= .27 Jan.r ouder.

De vader was dus 2+27 . jaar

voder was 10x ouder dan 2oon
7C+.l7 = o
X—IOK:‘-——Z}
_.37( = —2.?-

De Zoon wWaS 3 '!Mr en de wader was 30,

\_

~

J
(Anja. heeﬂ: 5! a.PPels én F—iona l\ee.Fk 17- Qa Pels.
Je wilt dat ze allebei even veel appels hebben.
fHoeveel a.rfels moed An)a. aan Fcona geven ?
Ahja moet % af,:els geven
bi-2 = 13 +2
-X=-) = I?—JI
—EdX =Yy
x = =1L = 22
An J'o. moet 22 Q.Ppels aan Fiona geven.
J
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-

% Zv2(x-3) _ x-l 33
3 S s S

| sk _ b(x=3) _x-l , 9
Ky 5 s s

sx -6(x-3) = x-1 +9
Sx —Ex+r/f = x-I+9
Sr-6x-2x =—/+_9._10
2% = /D

-0 _ <

-_2 —_—

.

J

-
Yu

Haar vader is nu 4s jaar. Hoe oud is )/ult‘p e ?
uki is nu 'JLJaLa.r

72 Over S'J'mr iIs 26 X+S J““"
Haar vader is nu Y en over .s‘J'a.ar \s 'lg SO

xX+S = 5xS50

x4+S = 25
>*x = 25_.5
2 = 20

Yuki is nu 20 jaar

ki zaJ over s J'a.aur ka'F 20 oud zjn als hw Vader.
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